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Svobodní složili poctu Janu Palachovi s pochodní v ruce

Tisková zpráva, Praha, 16. 01. 2020
Svobodní drželi čestnou stráž u památníku Jana Palacha mezi 16. a 17. hodinou, aby vzdali hold nesmrtelnosti jeho odkazu, který nesmí být zapomenut.
V den 51. výročí upálení Jana Palacha se předsednictvo Svobodných a pražští zastupitelé sejdou na pietním místě, aby uctili památku tragicky zesnulého studenta, který se jako dvacetiletý zapálil na protest proti okupaci vojsk Varšavské smlouvy na Václavském náměstí. Následkům popálení podlehl o několik dnů později.
Kromě položení květiny a zapálení svíce se rozhodli Svobodní uctít památku Jana Palacha také držením čestné stráže s pochodní v ruce, což jejich předseda vysvětluje takto: „Přestože přišly rychlé a masové reakce, komunistický režim tím v nejbližších letech oslaben nebyl a téměř během jednoho roku se mu podařilo událost pro širokou veřejnost zahalit do tmy. Tutlání však nebylo zcela dokonalé, po 20 letech měl tak jeho čin opět takový ohlas, jaký si zasloužil, a my bychom na jeho význam neměli zapomínat ani dnes. A i když boj Jana Palacha o život už dávno uhasl, plamen jeho touhy po lidské svobodě a nezávislosti na nesvobodném režimu je neuhasitelný. Přejeme si proto, aby čestná stráž s pochodní v roce vzdala Janu Palachovi hold a připomněla, že o ideály a hodnoty, pro které hořel, je třeba stále pečovat. Jeho odkaz je nám totiž důkazem, že i beznadějně vypadající boj, může po letech dospět do zdárného cíle, pokud zcela nevyhasne plamen touhy po jeho dosažení,“ uvádí předseda Libor Vondráček.
Na Jana Palacha zavzpomínal také radní Prahy 22 Radovan Koutský: „Palach se upálil na protest proti okupaci Československa vojsky Varšavské smlouvy a zároveň chtěl probrat Čechoslováky z letargie. Mně bylo v té době jen 11 let, ale jeho čin jsem už tehdy chápal jako boj proti něčemu nesprávnému. Proti nespravedlnosti, proti svobodě slova, proti samostatnému myšlení. Pro mne byl Jan Palach hrdina a vzor. Jako kluk jsem se mu snažil podobat. Stejně jako hrdinové klukovských románů byl on pro mne skutečným člověkem, který drží slovo a je tomu tak dodnes. S velkou důstojností, jako každý rok, přijdu uctít jeho oběť na Václavské náměstí a připomenout jeho hrdinské poslání.“
Svobodní na tento významný den upozorňují také ve svém kalendáři svobody a podobně jako v několika jiných dnech v roce připomínají, že: Boj za svobodu a odpovědnost jednotlivce nikdy nekončí.
Případné dotazy prosím směřujte na: Nikolu Písaříkovou, mluvci@svobodni.cz, +420 737 013 126
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